

дело № 5/2-321/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

08 июня 2022 года




г. Казань, ул. Декабристов, д. 131

Мировой судья судебного участка № 3, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 2, по Московскому судебному району города Казани Республики Татарстан Ахмади К.Д., рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном
ст. 3.7 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, в отношении

Хасанова И. И., «данные изъяты»
УСТАНОВИЛ :

Согласно протоколу об административном правонарушении № «данные изъяты» в общественном месте около дома 36 по проспекту Ибрагимова города Казани допустила выгул собак без намордника и поводка.

В судебное заседание Хасанов И.И. не явился, извещался надлежащим образом, сведений о причинах неявки не поступило.
В соответствии с ч.ч. 1, 2 ст. 9 Закона Республики Татарстан от 07 марта 2014 года № 16-ЗРТ «Об отдельных вопросах содержания домашних животных в Республике Татарстан» в целях обеспечения безопасности окружающих лицо, осуществляющее выгул собаки, обязано контролировать ее движения и пресекать агрессивное поведение во время выгула.

Выгул собаки должен осуществляться с применением поводка (иного приспособления, удерживающего собаку), ошейника и намордника, за исключением случаев выгула щенков в возрасте до трех месяцев и собак мелкого размера, если они находятся к специальной сумке (контейнере) или на руках лица, осуществляющего их выгул. На ошейнике собаки, которая зарегистрирована в установленном настоящим Законом порядке, должен быть указан ее идентификационный номер. Выгул собаки без поводка допускается за пределами границ населенных пунктов, а также в местах для выгула собак, около которых установлены знаки, разрешающие такой выгул.

Факт совершения Хасановым И.И. административного правонарушения полностью установлен и подтверждается: протоколом об административном правонарушении № КМ-0021663 от 18 мая 2022 года (л.д. 2); рапортом сотрудника полиции (л.д. 5, 7); объяснением Гатина И.Р. (л.д. 8); объяснением Айтугановой Р.Р. (л.д. 9); объяснением Хасанова И.И. (л.д. 10); объяснениями Ситдиковых Р.В., Р.С. (л.д. 11, 12); копией паспорта Хасанова И.И. (л.д. 14).
Принимая во внимание вышеизложенные нормы права, обстоятельства дела, оценивая вышеперечисленные доказательства в их совокупности, суд руководствуется требованиями ст. 26.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях находит исследованные доказательства допустимыми и достаточными для разрешения дела по существу.

Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, его содержание и оформление соответствует требованиям статьи 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Суд считает, что своими действиями Хасанов И.И. совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 3.7 КоАП РТ – нахождение на улицах, в парках, в скверах, во всех видах общественного транспорта и других общественных местах с собаками без намордников и поводков, а равно оставление их без присмотра в общественных местах.
При назначении наказания мировой судья учитывает характер совершенного правонарушения, данные о личности Хасанова И.И.
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Руководствуясь ст. 3.7 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Хасанова И. И. признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 3.7 Кодекса Республики Татарстан об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в доход соответствующего бюджета в размере 300 (триста) рублей (получатель Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (МКУ «Администрация Кировского и Московского районов города Казани») КПП: 165801001, ИНН 1658122828, код ОКТМО 92701000, номер счета получателя платежа 40101810800000010001 в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК: 049205001, КБК: 85411690040040002140, Идентификатор 0209944000000000028405970, назначение платежа – штраф по делу об административном правонарушении № 5/2-321/22).

Разъяснить Хасанову И. И., что в соответствии со
ст. 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, неуплата штрафа в срок, предусмотренный ст. 32.2. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, - 60 суток со дня вступления постановления суда в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 указанного Кодекса, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Копия документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, предъявляется в суд, вынесший постановление.

Постановление может быть обжаловано в Московский районный суд
г. Казани в течение 10 суток со дня получения или вручения копии постановления через мирового судью.

       Мировой судья






Ахмади К.Д.

